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QUADRIÉNIO 2017/2021 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAREDES, REALIZADA NO 

DIA 22 DE SETEMBRO DE 2021 

 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, no Edifício dos Paços do 

Concelho, reuniu o Executivo Municipal, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor JOSÉ 

ALEXANDRE DA SILVA ALMEIDA, Presidente da mesma Câmara Municipal, com a presença 

dos Vereadores Senhores: 

FRANCISCO MANUEL MOREIRA LEAL, BEATRIZ SOFIA GOMES MEIRELES DUARTE 

GEADA, PAULO JORGE MOREIRA DA SILVA, ELIAS ACÁCIO DA SILVA BARROS, MANUEL 

FERNANDO NOGUEIRA DA ROCHA, MARIA HERMÍNIA GUEDES MOREIRA, FILIPE 

SILVESTRE FERREIRA CARNEIRO. 

 

A reunião foi secretariada por Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe da Divisão 

Administrativa da Câmara Municipal. 

 

Sendo dez horas e trinta minutos, verificando-se haver “quórum” para funcionamento do 

Executivo, pelo Senhor Presidente foi declarada aberta a reunião.  
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1 - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA. 

  

Nos termos do disposto no artigo oitavo do Regimento desta Câmara Municipal, foi, pelo 

Senhor Presidente da Câmara Municipal, declarado aberto o Período de Antes da Ordem 

do Dia, não se tendo verificado quaisquer pedidos de intervenção. 

  

2 - PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 12 DE AGOSTO DE 2021 - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, a proposta da ata da reunião ordinária do Executivo Municipal, 

realizada no passado dia 12 de agosto do corrente ano e cuja cópia foi enviada a todos os 

membros deste órgão.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR MAIORIA, COM OITO VOTOS A FAVOR 

DO PS E DO PSD E 1 ABSTENÇÃO DA VEREADORA DRª HERMÍNIA MOREIRA DO 

PSD, APROVAR A PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021/08/12.   

  

3 - PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 19 DE AGOSTO DE 2021 - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, a proposta da ata da reunião ordinária do Executivo Municipal, 

realizada no passado dia 19 de agosto do corrente ano e cuja cópia foi enviada a todos os 

membros deste órgão.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

PROPOSTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021/08/19. 
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4 - RESUMO DIÁRIO DE TESOURARIA - PARA CONHECIMENTO 

 

Foi presente à reunião, para conhecimento, o resumo diário de tesouraria referente ao dia 

vinte e um de setembro do corrente ano, tendo a Câmara Municipal tomado 

conhecimento da existência dos seguintes saldos:  

 

OPERAÇÕES ORÇAMENTAIS: quatro milhões oitocentos e sete mil quinhentos e 

sessenta e sete euros e sessenta e nove cêntimos.  

 

OPERAÇÕES NÃO ORÇAMENTAIS: três milhões quatrocentos e quarenta e nove mil 

duzentos e cinquenta e dois euros e dezassete cêntimos.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.   

  

5 - PAGAMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, uma informação proveniente da Divisão de 

Contabilidade e Finanças, com o número de identificação de processo geral, cinquenta e 

um mil quinhentos e oitenta e seis, datada de dezassete de setembro do corrente ano, a 

remeter ao Executivo Municipal, a relação de pagamentos efetuados no período de dois 

de agosto a dez de setembro do corrente ano, no montante de dois milhões oitocentos e 

cinquenta e quatro mil cento e trinta e seis euros e catorze cêntimos.  

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

6 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO ANO 2021 - 20ª ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL - 17ª 

ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DA DESPESA - 17º ALTERAÇÃO 

PERMUTATIVA AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, a modificação ao orçamento ano 2021 - 20ª 

alteração orçamental - 17ª alteração permutativa ao orçamento da despesa - 17º alteração 
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permutativa ao Plano Plurianual de Investimentos. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

7 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO ANO 2021- 21ª ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL - 18ª 

ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DA DESPESA - 18ª ALTERAÇÃO 

PERMUTATIVA AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, a modificação ao orçamento ano 2021- 21ª 

alteração orçamental - 18ª alteração permutativa ao orçamento da despesa - 18ª alteração 

permutativa ao Plano Plurianual de Investimentos. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

8 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO 22ª ALTERAÇÃO ANO 2021 - 19ª ALTERAÇÃO 

PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DA DESPESA E ANOS SEGUINTES - 15ª ALTERAÇÃO AO 

PLANO DE ACTIVIDADES - 19ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO PLANO PLURIANUAL DE 

INVESTIMENTOS E ANOS SEGUINTES - PARA CONHECIMENTO 

  

Foi presente à reunião, para conhecimento, a modificação ao orçamento 22ª alteração ano 

2021 - 19ª alteração permutativa ao orçamento da despesa e anos seguintes - 15ª alteração 

ao plano de atividades - 19ª alteração permutativa ao Plano Plurianual de Investimentos e 

anos seguintes. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

9 - MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO 23ª ALTERAÇÃO ANO 2021 - 20ª ALTERAÇÃO 

PERMUTATIVA AO ORÇAMENTO DA DESPESA - 16ª ALTERAÇÃO AO PLANO DE 

ACTIVIDADES - 20ª ALTERAÇÃO PERMUTATIVA AO PLANO PLURIANUAL DE 

INVESTIMENTOS - PARA CONHECIMENTO 

Foi presente à reunião, para conhecimento, modificação ao orçamento 23ª alteração ano 
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2021 - 20ª alteração permutativa ao orçamento da despesa - 16ª alteração ao plano de 

atividades - 20ª alteração permutativa ao Plano Plurianual de Investimentos. 

 

A CÂMARA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. 

  

10 - PEDIDO DE ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TAXA REFERENTE A LICENÇA DE RUÍDO - 

PAREDES FITTEST GAMES - PARA RATIFICAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, para ratificação, um requerimento datado de dezasseis de 

setembro do corrente ano, proveniente de Paredes Fittest Games, a solicitar a isenção do 

pagamento das taxas de licença de ruído para o evento “Paredes Fittest Games”. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, RATIFICAR O 

DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DATADO DE 

DEZASSEIS DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO, QUE AUTORIZOU A ISENÇÃO DO 

PAGAMENTO DAS TAXAS DE LICENÇA DE RUÍDO PARA O EVENTO “PAREDES 

FITTEST GAMES”. 

  

11 - CONCURSO PÚBLICO PARA EXECUÇÃO DE REDES DE DRENAGEM DE ÁGUAS 

RESIDUAIS RECAREI E SOBREIRA, POR LOTES - PROPOSTA PARA DECISÃO DE 

ADJUDICAÇÃO, RELATÓRIO FINAL E APROVAÇÃO DA MINUTA DO CONTRATO - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

trinta e nove mil quinhentos e noventa e quatro, datada de dezasseis de setembro do 

corrente ano, proveniente da Divisão de Gestão de Obras Municipais, relacionada com a 

execução de redes de drenagem de águas residuais Recarei e Sobreira, por lotes. 

 

Tomou a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal que disse: “Nós tínhamos 
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lançado o concurso para avançar com o saneamento em Recarei e Sobreira e já há um 

concorrente que venceu o concurso. Vem aqui justamente para aprovação e 

posteriormente seguir para o Tribunal de Contas para se avançar com a obra.” 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR:  

1- A PROPOSTA DE ADJUDICAÇÃO CONTIDA NO RELATÓRIO FINAL;  

2- A ADJUDICAÇÃO DO LOTE 1 – RECAREI, À EMPRESA ACÁCIO DA 

CARIDADE FERREIRA & IRMÃO, S.A., NO VALOR DE € 1.160.225,61 – PAZO 

DE EXECUÇÃO DE 545 DIAS – RÚBRICA ORÇAMENTAL EM AÇÃO 45/2020 – 

CONSTRUÇÃO DAS REDES DE SANEAMENTO EM RECAREI 185.000,00 € EM 

2021 E 700.000,00 € EM 2022 E 344.839,15 € EM 2023; 

3- A ADJUDICAÇÃO DO LOTE 2 – SOBREIRA, À EMPRESA ACÁCIO DA 

CARIDADE FERREIRA & IRMÃO, S.A., NO VALOR DE € 1.418.971,30, PRAZO 

DE EXECUÇÃO 545 DIAS – RÚBRICA ORÇAMENTAL EM AÇÃO 46/2020 – 

CONSTRUÇÃO DAS REDES DE SANEAMENTO EM SOBREIRA, 240.000,00 € EM 

2021 E 840.000,00 € EM 2022 E 424.109,58 € EM 2023; 

4- NOS TERMOS DO Nº 5 DA CLÁUSULA 32º DO CADERNO DE ENCARGOS O 

PRAZO DE PAGAMENTO É DE 60 DIAS APÓS APRESENTAÇÃO DA 

RESPETIVA FATURA E DE ACORDO COM O PLANO DE PAGAMENTOS 

ANEXO À INFORMAÇÃO TÉCNICA; 

5- A MINUTA DE CONTRATO, COM VISTA AO CUMPRIMENTO DO ARTIGO 98º 

DO CCP. 

  

12 - ISENÇÕES DO PAGAMENTO DA TRSU POR DIFICULDADES ECONÓMICAS - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião uma informação com o número de identificação do processo geral 

cinquenta e um mil quatrocentos e setenta e oito, datada de dezasseis de setembro do 

corrente ano, proveniente do Pelouro do Ambiente, Divisão do Ambiente, a remeter ao 
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Executivo Municipal, vinte e um processos de isenção do pagamento da tarifa de resíduos 

sólidos urbanos por dificuldades económicas e ao abrigo do Tarifário Social de Água, 

Saneamento e Resíduos Sólidos,  e  objeto de parecer técnico favorável pelo Pelouro da 

Ação Social, bem como a anulação das dívidas existentes em todas as situações que a 

mesma informação prevê.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR, NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS CONSTANTES DOS RELATÓRIOS SOCIAIS E AO 

ABRIGO DO TARIFÁRIO SOCIAL DE ÁGUA, SANEAMENTO E RESÍDUOS SÓLIDOS 

A ISENÇÃO DO PAGAMENTO DA TARIFA DE RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS, BEM 

COMO A ANULAÇÃO DA DÍVIDA EXISTENTE, EM TODAS AS SITUAÇÕES 

PREVISTAS NA INFORMAÇÃO APRESENTADA. 

  

13 - ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS ÀS FILHAS DE MÓNICA BERNARDETE MARTINS 

CARVALHO PARA FREQUÊNCIA DO CONSERVATÓRIO DE DANÇA DO VALE DO SOUSA - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

quarenta e dois mil cento e seis, datada de dezasseis de agosto do corrente ano, 

proveniente do Pelouro de Ação Social, relacionada com a atribuição de bolsas em que é 

requerente Mónica Bernardete Martins Carvalho. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE E NOS TERMOS DO 

RELATÓRIO SOCIAL E RESPETIVO PARECER TÉCNICO, ATRIBUIR BOLSAS DE 

ESTUDO PARA FREQUÊNCIA DO CONSERVATÓRIO DE DANÇA DO VALE DO 

SOUSA, A LEONOR FILIPA DE CARVALHO E CASTRO E SILVA E SARA ALEXANDRA 

MARTINS DE CARVALHO E CASTRO SILVA EM QUE É REQUERENTE MÓNICA 
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BERNARDETE MARTINS CARVALHO. 

  

14 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE MARIA DA CONCEIÇÃO DA SILVA RIBEIRO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta mil quatrocentos e quarenta e nove, 

datada de quinze de setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Maria da Conceição da Silva 

Ribeiro, residente na freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARIA DA CONCEIÇÃO DA SILVA RIBEIRO.   

  

15 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE ADÃO ALBERTO DA ROCHA NUNES NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta e um mil cento e cinquenta e um, 

datada de dezasseis de setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 
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pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Adão Alberto da Rocha 

Nunes, residente na freguesia de Vandoma.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR ADÃO ALBERTO DA ROCHA NUNES.   

  

16 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO PARA CARLOS ALBERTO 

LOPES DE OLIVEIRA EM QUE É REQUERENTE ANA MARIA COELHO GARCÊZ OLIVEIRA 

NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO 

MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quarenta e seis mil e seis, datada de dois de 

setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social e respetivo 

parecer técnico referente ao pedido de apoio económico para aquisição de medicação para 

Carlos Alberto Lopes de Oliveira em que é requerente, Ana Maria Coelho Garcez 

Oliveira, residente na freguesia de Lordelo. 

   

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO PARA 

CARLOS ALBERTO LOPES DE OLIVEIRA, EFETUADO POR ANA MARIA COELHO 

GARCEZ OLIVEIRA.   
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17 - PEDIDO DE APOIO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É REQUERENTE 

EMÍLIA CÂNDIDA SOUSA ROCHA GABRIEL NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES 

SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS 

SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quarenta e sete mil e cinquenta e nove, datada 

de dois de setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social 

e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição de 

medicação para Emília Cândida Sousa Rocha Gabriel e José Moreira Gabriel, em que é 

requerente Emília Cândida Sousa Rocha Gabriel, residente na freguesia de Paredes.  

  

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO PARA 

EMÍLIA CÂNDIDA SOUSA ROCHA GABRIEL E JOSÉ MOREIRA GABRIEL 

EFETUADO POR EMÍLIA CÂNDIDA SOUSA ROCHA GABRIEL.   

  

18 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE GABRIELA DE FÁTIMA BARBOSA PACHECO NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quarenta e oito mil trezentos e trinta e cinco, 

datada de sete de setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual de 

caráter urgente e excecional, em que é requerente Gabriela de Fátima Barbosa Pacheco, 
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residente na freguesia de Cristelo.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR GABRIELA DE FÁTIMA BARBOSA PACHECO.   

  

19 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE MARGARIDA DIAS DE SOUSA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES 

SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS 

SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, quarenta e seis mil e sessenta e cinco, datada 

de dois de setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório social 

e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico para aquisição de 

medicação, em que é requerente Margarida Dias de Sousa, residente na freguesia de 

Paredes.  

  

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

12º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAÇÃO EFETUADO 

POR MARGARIDA DIAS DE SOUSA.   

  

20 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 
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REQUERENTE MARIA MANUELA MOREIRA DA SILVA NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta e um mil duzentos e quarenta e 

sete, datada de dezasseis de setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, 

o relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Maria Manuela Moreira da 

Silva, residente na freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARIA MANUELA MOREIRA DA SILVA.   

  

21 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE MARIA DE FÁTIMA MOREIRA DA ROCHA NO ÂMBITO DO PROGRAMA 

PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta e um mil cento e noventa e três, 

datada de dezassete de setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Maria de Fátima Moreira da 

Rocha, residente na freguesia de Paredes.  
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Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARIA DE FÁTIMA MOREIRA DA ROCHA.   

  

22 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE MARINA ISABEL BARBOSA DE ALMEIDA LEAL NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta mil trezentos e cinquenta e nove, 

datada de dezassete de setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Marina Isabel Barbosa de 

Almeida Leal, residente em Madalena, atual freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR MARINA ISABEL BARBOSA DE ALMEIDA LEAL. 

  

23 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL EM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA EM QUE É 

REQUERENTE SUSANA INÊS GOUVEIA MOREIRA NO ÂMBITO DO PROGRAMA PAREDES 

SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS 
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SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta e um mil duzentos e noventa e oito, 

datada de dezassete de setembro do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o 

relatório social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico 

pontual de caráter urgente e excecional, em que é requerente Susana Inês Gouveia 

Moreira, residente na freguesia de Paredes.  

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO ARTIGO 

23º, DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS, O 

PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO PONTUAL DE CARÁTER URGENTE E 

EXCECIONAL EFETUADO POR SUSANA INÊS GOUVEIA MOREIRA.   

  

24 - PEDIDO DE APOIO PONTUAL PARA REPARAÇÃO EM HABITAÇÃO EM QUE É 

REQUERENTE ALBANO FERNANDO CARNEIRO DOS SANTOS NO ÂMBITO DO 

PROGRAMA PAREDES SOCIAL E AO ABRIGO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA 

ATRIBUIÇÃO DE APOIOS SOCIAIS - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação proveniente do Pelouro de Ação Social, com o 

número de identificação de processo geral, vinte e seis mil quatrocentos e setenta e um, 

datada de trinta de agosto do corrente ano, a remeter ao Executivo Municipal, o relatório 

social e respetivo parecer técnico, referente ao pedido de apoio económico pontual para 

reparação de habitação a  transferir para a Junta de Freguesia de Rebordosa, em que é 

requerente Albano Fernando Carneiro dos Santos, residente na freguesia de Rebordosa.  

 

Colocado o assunto a votação,  
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR NOS 

TERMOS E FUNDAMENTOS DO RELATÓRIO SOCIAL E AO ABRIGO DO 

PROGRAMA “HABITAÇÃO DE QUALIDADE”, O PEDIDO DE APOIO ECONÓMICO 

PONTUAL PARA REPARAÇÃO DE HABITAÇÃO, A TRANSFERIR PARA A JUNTA 

DE FREGUESIA DE REBORDOSA, EM QUE É REQUERENTE ALBANO FERNANDO 

CARNEIRO DOS SANTOS.   

  

25 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO À ASSOCIAÇÃO DE CULTURA MUSICAL CETENSE - NÚCLEO 

MUSEOLÓGICO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

cinquenta e um mil quatrocentos e setenta e nove, datada de dezasseis de setembro do 

corrente ano, proveniente do Pelouro da Cultura, Património Cultural, Biblioteca e 

Arquivo, relacionada com a atribuição de um subsídio à Associação Cultural Cetense – 

Núcleo Museológico para obras de adaptação e melhorias no espaço. 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMNIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE € 2.742,90 À ASSOCIAÇÃO 

CULTURAL CETENSE – NÚCLEO MUSEOLÓGICO PARA OBRAS DE ADAPTAÇÃO E 

MELHORIAS NO ESPAÇO CONFORME PROPOSTO NA INFORMAÇÃO 

APRESENTADA. 

  

26 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIOS AOS RANCHOS FOLCLÓRICOS E GRUPOS DE BOMBOS - 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

quarenta e cinco mil seiscentos e oitenta e sete, datada de dezanove de agosto do corrente 

ano, proveniente do Pelouro da Cultura e Turismo, Unidade de Dinamização Cultural e 

Turismo, relacionada com a atribuição de subsídios aos ranchos folclóricos e grupos de 
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bombos. 

 

“Estas são algumas daquelas coletividades que anteriormente não estavam em condições 

de receber subsídios e que agora já estão.” 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMNIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO AOS RANCHOS FOLCLÓRICOS E GRUPOS DE 

BOMBOS CONFORME PROPOSTO NA INFORMAÇÃO APRESENTADA. 

  

27 - PEDIDO DE APOIO AO AGRUPAMENTO DE ESCUTAS Nº 519 CNE - PAREDES - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, um requerimento com o número de registo de entrada, seis mil 

quatrocentos e trinta e dois, datado de doze de agosto do corrente ano, proveniente do 

Agrupamento de Escutas nº 519 CNE – Paredes a solicitar a atribuição de um subsídio 

para realização de obras de reparação e conservação no edifício sede. 

 

Colocado o assunto a votação,  

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMNIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE € 2.500 AO AGRUPAMENTO DE 

ESCUTAS Nº 519 CNE – PAREDES, PARA REALIZAÇÃO DE OBRAS DE REPARAÇÃO 

E CONSERVAÇÃO NO EDIFÍCIO SEDE CONFORME PROPOSTO. 

  

28 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO À FÁBRICA DA IGREJA PAROQUIAL DA FREGUESIA DE S. 

MARTINHO DE PARADA DE TODEIA - AGRUPAMENTO 609 PARADA DE TODEIA - PARA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

Foi presente à reunião, um email proveniente da Fábrica da Igreja Paroquial da Freguesia 

de S. Martinho de Parada de Todeia – Agrupamento 609 Parada de Todeia, datado de 
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dezassete de setembro do corrente ano, a solicitar a atribuição de um subsídio para 

financiamento das despesas correntes do Agrupamento. 

 

O PRESENTE ASSUNTO FOI RETIRADO DA ORDEM DE TRABALHOS. 

  

29 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO À PROMOV REBORDOSA ASSOCIACAO SOCIAL CULTURAL 

DESPORTIVA RECREATIVA - COLOR PARTY - CONTRATO PROGRAMA DE 

DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, um email proveniente da Promov Rebordosa, datado de dezassete 

de setembro do corrente ano, a solicitar a atribuição de um subsídio para a realização do 

evento “Color Party”. 

 

Colocado o assunto a votação, 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO NO VALOR DE € 1.500 À PROMOV REBORDOSA 

PARA A REALIZAÇÃO DO EVENTO “COLOR PARTY” CONFORME PROPOSTO, 

BEM COMO O CONTRATO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO. 

  

30 - ATRIBUIÇÃO DE APOIO AO CENTRO CULTURAL E DESPORTIVO DE SOBROSA – 

APOIO PARA CHAPEAMENTO DO TELHADO DA BILHETEIRA E CALEIRA FRENTE DO 

BAR - CONTRATO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO - PARA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

cinquenta e um mil setecentos e noventa e oito, datada de dezassete de setembro do 

corrente ano, a solicitar a atribuição de um subsídio ao Centro Cultural e Desportivo de 

Sobrosa para chapeamento do telhado da bilheteira e caleira frente ao bar. 

Colocado o assunto a votação, 
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A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

ATRIBUIÇÃO DE UM SUBSÍDIO AO CENTRO CULTURAL E DESPORTIVO DE 

SOBROSA NO VALOR DE € 1.230 PARA CHAPEAMENTO DO TELHADO DA 

BILHETEIRA E CALEIRA FRENTE AO BAR CONFORME PROPOSTO, BEM COMO O 

CONTRATO PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DESPORTIVO. 

  

31 - DOAÇÃO DE EPI'S AOS AGENTES DE PROTEÇÃO CIVIL - PARA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO. 

  

Foi presente à reunião, uma informação com o número de identificação de processo geral, 

cinquenta e um mil quinhentos e oitenta, datada de dezassete de setembro do corrente 

ano, proveniente do Pelouro da Proteção Civil, relacionada com a doação de 

equipamentos de proteção individual aos agentes de Proteção Civil Municipal.  

 

Colocado o assunto a votação, 

 

 A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR A 

DOAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL AOS AGENTES DE 

PROTEÇÃO CIVIL MUNICIPAL. 

  

32 - INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

  

Encerrada a ordem de trabalhos foi dado, de imediato, cumprimento ao disposto no 

artigo quadragésimo nono da Lei número setenta e cinco barra dois mil e treze, de doze 

de setembro, não se tendo verificado quaisquer pedidos de intervenção. 

  

 

E nada mais havendo a tratar, foi elaborada a ata da presente reunião, cuja minuta já havia sido 

aprovada e que, depois de lida, foi submetida à aprovação do Executivo, sendo aprovada por 

maioria, com sete votos a favor do PS e duas abstenções dos vereadores eleitos pela coligação 

“PRIMEIRO A PESSOAS”, designados pelo PSD. 
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Sendo dez horas e trinta minutos, pelo Senhor Presidente, foi declarada encerrada a presente 

reunião. 

 

E eu, Verónica de Brito Castro, Licenciada e Chefe de Divisão Administrativa, redigi e, juntamente 

com o Senhor Presidente da Câmara Municipal, subscrevi a presente ata, a qual se encontra fiel ao 

que de relevante se passou na mesma reunião. 

 

 

 

 

__________________________________ 

 

 

 

 

 

__________________________________ 
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